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LOURIVAL ota aberta à redação da' Ÿ0cô conhece a Estação de Enologia?
"Fôlha de Campo Largo"

II A outra casa residencial, confortável, aprazivel e acolhe-

A NTON I O
dora, é habitada pelo chefe da Repartiçäo, Dr. Jullatto, que, ÛUtfaS COBSirBCÕ€S

COSTA, EM MAlt O, GOVERNA DE OUR[TIB.1
Antõnio Clearino Pereira com sua dedicada espósa, Dona Sara e os garotos Horácio e

GOBER
' Senhor Redator F1ávio, seus filhos. Vivem num mundo maravilhoso, naquele

Curitiba v i ser, entre os dias 22 e 30 de março, a sede
o último número da "Fólha de Campo Largo", descrevi recanto de beleza e encantamento. O Dr. Jullatto vive para mm na al3

istSo

f ca ra a e tr
arelhagem e te-

do Govërno Federal. Acompanhado de todos os Ministros de Solleitamos sua preciosa atençao, no sentido de publicar alguns aspectos da Estûgão de Enologia, organizaçäo que a instituieäo, como já tive ocasião de dizer, com o maior
e othem bem: vale a pena sabern, cantina, corn cãmara fri

Estado. assessores e responsáveis pelos ùrgäos de eùpula da o seguinte esclateelmento a bem da verdade. Sómente lie n3uito nos orgulha e projeta nossa cidade, pois para aqui amor e dedleaeao. e encontra o maior estimulo de Dona Sara' Ror3fina, recipientes os mais diversos, desde os enormes bar-

odministraçúo, o presidente Costa e Silva virá para a capi- 15 de janeiro de 1969, nos chegaram as mäos alguns exemple afluem inúmeras pessoas e autoridades de diversos pontos qui e competente técnica em biblioteconomia, em exercielo ris até os garrafões e garrafas das mais variadas formas, a

tal paranaense e daqui. por cito dîas, governará o pata A
res dèste precioso periödico, dentre os quais dois deles es.

do puis, ividos de conhecerem aquele órgão, que o renomado no Ginásio Sagrada Familia. Mas, em seu lar fellz, mais Sala de degustação (que beleza!), com mobilla riquissima

instalação do Governo Federal na cidade foi acertada se-
tampum artigos que devem ser esclarecidos, a cérea da pp.

Engenheiro Agrónomo Dr. Jultatto dirige com tanto tiro- em zontato com a exuberancia da nature2a daquele local' mesa de mármore, cadeiras de imbula, de estilo colonial

guada-feira à tarde, em Petrópolis, durante a reunno que O encontro do InterFan foi uma festa magniflea que lalicacäe do nosso modesto livrinho "Almas da Rua", Cidade
cinio e dedicaçao, com sua alma de artista, ela toca plano, acordeäo, pinta e rústico, lambrti de pinho com nós, finíssimo lustre de estilo

o presidente Costa e Silva manteve com o governador Pa1110 empo L
ro to r

seta endo

so I tr a

assaadoE.no Esta- de Campo Largo.
os let

onr terhogen oa reeDiertaigem,c
r

os13roxnimo nùmero, boldla comnraramhaab
a d stinada a estagiários, diretores e

colonial, vasos com folhagens tipleas e, na parede, chamou-

Pimentel. O encontro foi realizado logo apos a solenidade
de ofe e er uni Um dëles, o de 3 de derembro de 1967, alguns dias aÞós fiz em nome de nosa querida "Fólha", com o Dr. Raul Ju¯ hospedes oficiais

me a atenção urn belíssimo quadro que o Dr Jultatto trouxe

de posse do sr. Costa Cavalcanti no cargo de ministro do O Inter foi derrotado mas não deixou r
llavermos entregue os originals do referldo livro, ao ar. Pre- iatto, o qual trouxe da velha Europa, principalmente da

(la Europa: um velho saudável e sorride¤te, olhar vivo e

Interîor e do sr. Antonio Dias Leite no de ministro das Mi- espetaculo aos seus destintos torcedoras
Alvi-N feito Newton Puppi, lä-se entre outras coisas, o seguinte ança, uma rica bagagem de conhecimentos e experiència

Diversas casas de madeira destinam-se às residèncias theio de expressäo, degustador do Reno, tomando uma taça

nas e Energia. Em PetrópoJis, o governador do Estado e te- O Fan jogou melhor e com mais sorte a qual o egro · Itste trabalho de imenso vulto, feito pela escritora Maria no campo da frutiviticultura e fabrico de produtos deriva-
le alguns uncionários de vinho Em baixo, uma sugestiva inscriçäo latina: "In vino

ve por duas vëzes com o ministro Gama e Silva, da Justiça, não teve e conseguiu a vitória de 3 a 0. Nicolas, teve a colaboração de varios professóres campolar, rios da mesma.
Uma casa de alvenaria é a residencia do Sr. António ver¾tas" (no vinho está a verdadel.

opo tunidades em que foi analisada a atualidade naciomiL A todos os que prestigiaram ëste encontro, fazendo aquela
guense, da Prefeitura, da Câmara de Vereadores e particula.

Rib¾ro Junior, o meu velho amigo Tonico Ribeiro, de nu Há outras construções, como a do almoxarifado, oficinas

Falou ainda, com os ministros Ivo Arzua (Agricultura), Del- torcida colorida de bandeiras tornando-se a rnais simpática
res que prontificaram-se, a prestar valiosa informaçöes". , .

merosa e simpática família E' ële, tambèm, dos primelros garagem, serviço de lavagem e lubrificação de veiculos (a

fim Neto (Fazendai e Hello Beltrão (Planejamento) e corn do Parani a diretoria do Internacional E C, agradece. Tóda
- tai Û DreÊIO-Sede Tutrionários da estação, ocupando o cargo de Feltor Geral. Estacão conta com alguras veiculos motorizadosi, estábulo

o p:esidente do Banco do Brasil, sr Nestor Jost, Durante sua aquela festa foi um irteentivo para se continuar trabalhando Nao desejamos obscurecer a gen eza qLepoderiam os r Trata-se de um homem responsável, muito cónselo de suas thã seis animals e duas carroças para os serviços de campo),

nermanéncia em Curitiba, o chefe da Nagäo, entregará nu- cada vez mais pelo nosso futebol, e, desde á estão todos con. prestar essas pessoas acima citadas, caso as precisasse- . abrigacões e todos os chefes que passaram pela Estação: o
I ferraria, etc

merosas obras públicas, eratre elas a BR-277, estrada asfal- vidados para a 2 a partida que setä realizada dia 0 déste, lá mor, porèm em verdade, só recebemos da Prefeitura o nume- Localizado em local alto, distante da entrada, construa Dr Amur Ferreira do Amaral lpor longos anos de fecunda
Ea poes, .

tada que liga Foz do Iguaçu ao Pärto de Paranaguä, eo na i>aixada. rario da datilógrafa. Quanto as informacöes servimo-nr> do com dois pavimentos, todo de alvenaria, de um dos por- tdministraqäo), Dr. Jarbas Valdetaro, Dr. Muzzilo e atual- E{á diversas obras dignas de registro, na administraçäo

Centro de Treinamento do Magisterio, localizado no bairro Ao Inter desejamos mais sorte, muito mais sorte do que talentosa e culta mestra Da, Odila Portugal Castagnoll, t o segundo pavimento, avista-se uma paisagem mara mente, o Dr. Jultatto, todos depositaram nèle a sua maior clo Dr Jullatto.

do Boqueirão. O marechal Costa e Silva presídirá, também. na 1.a partida. Desejos de seus torcedores, dos finos ornamentos do magistèrio e das letras paranaens , i ma: as plantagóes, caprichosamente sustentadas por es confiança e
reconhecimento. (continua na página 3)

o eto solene de abertura da S.a Exposiväo-Feira "Governa. e uma vez do Sr. Presidente da Câmara. Procuramos alguns, tacas pintadas de branco, dando um aspecto alegre ao am-

dor Paulo Pimentel" no Parque "Presidente Castelo Branco"- AVISO
muito pouco, pouquissimos mestno, parentes dos homenagea- n ao longe as árvoraes e pin ira Mars casaas de estilo

O governador do Paraná, afirmou que havia aproveitado.a O Senhor Presidente da Liga Regional de Futebol Cam- dos pelos edis campolarguenses , majestosas da Igreja de Nossa Senhora da Piedade; campos,

ocasião "para renovar a confiança em Costa e Silva, con- polarguense avisa a todos os Clubes filiados a esta liga e que Noutro trecho: matas, fläres, vegetação..., uma festa para os olhos,

fiança que nele sempre depositei". ainda estejam em débito com o citado orgäo, providenciem o "2 inédito! Soubemos do Sr. Prefeito que a autora de Nesse prédio, amplas e bem mobilladas salas constituem

respectivo pagamento a que se refere a Taxa de Anuidade ' Almas da Rua", professóra Maria Nicolas recusou-se (o grito o gabinete da administração, biblioteca, sala para reuniões.

QUINilENTOS ANIMAIS JA FORAM INSCRITOS do corrente ano (19690 é nossol a receber pagamento pelo trabalho que, inclusive, secretarla, arquivo, gabinetes para os técnicos, dois labora-

causou-lhe despesas de viagens, dizendo te-lo feito por idea- tórios, escritórios para os auxiliares, et:., tudo muito bem

Mais de 500 animais de aproximadamente 15 raças já ANIVERSARIO lismo, assim como em outras cidades doParaná"... Nem tan. pintado e
decoraclo com quadros e fotos alusivos ao ramo FUNDADOR: DR. AIRTON FERREIRA DO AMARAL PREÇO NORE 0,15

estão ins2ritos para a próxima Exposição-Feira "Governador Transcorreram dois aniversários de destaque na semana
to ao mar, nem tanto a terra. Nada há de notável em nosso da viticultura e fruticultura ANO VIII Campo Largo, 2 de fevereiro de 1969 N.0 384

Paulo Pimentel", que terä lugar de 22 a 30 de março. O Quf.passou. Sexta feira de Odair Marzani e sábado, ontem o gesto, pois o que dissemos foi o seguinte: Os Prefeitos de Há, também, nas salas, fotografias de personalidades p

prazo das inscripöes encerrou-se dia 31 p.p. quando os tée- de Getulio Borges. A éstes dois colegas os meus parabéns e outras cidades, alegando näo poder pagar o meu trabalho, ilustres que prestigiaram a instalação desse importante ór-

nicos do Departamento da Produgäo Animal, da Secretaria , votos de muitas felicidades pelos seus aniversários e abrigado
se propuseram a custear a publicaçäo. Aceitamos com a con, gão, inclusive a do Dr. Amur Ferreira do Amaral, valoroso

da Agriculturneregistraram cérca de 1.700 exemplares. pela comemoraçäo de ambos nas quais fui convidado dicäe de 40e nos fossem fornecidos 200 exemplares dos 500 pioneiro dessa notável instituiçäo. A E
% J. MARZANI NETO

Com esse número, a mostra agropecuária bateu todos livros publicados. O I lC I a sd a Sem a n a
seur "recordes" anteriores, trazendo a Curitiba expositores

- A V I SOS -
Ainda mais em São José dos Pinhais, o clube literário por ( reSidenciais

dos prin2ipais tentros brasileiros de criação- intermédio, do Sr. Ernani 2.ètola e os Irmãos Siqueira Cõrtes, SAS

A capacidade do Parque Castelo Branco, depois das am- ESCOLA NORMAL COLEGIAL ESTADUAL nos pagaram as viagens e nos forneceram o lanche nos días
CLUBE POLONÉS - SOIREE

pliagües determinadas pelo secretário Oscar Amaral, da "PADRE JOSE' DE ANCIIIETA" em que mais demoravamos na pesquisa; o Sr. Prefetto de
Bem próximo a sede, há duas casas residenciais, uma y a m r •« s A -

Agricultura, dá para 1706 animais, número que os
compo. Paranaguá, Dr. Joaquim Tramujas, pagou o trabalho da datl, habitada pelo nosso querido Manequinho e a familia. Nin¯

A Diretoria do C.C.C.A. (Clube PolonêsL através èste t.XIRO, Wr. FFOIBII0 00 U.L8tg0.

nettes da Comissão Organizadora esperam receber durante Inserições para o vestibular de 2.a època. lógrafa e as passagens que solicitamos; Rio Negro e Santo guém, em nossa cidade, ciesconhece que o Manequinho eo colunista, tem a grata satisfaçao de convidar V.S e Exma,

a Exposição-Feira de margo. De 10 a 20 de fevereiro das 9 horas às 11 horas, na ce. Antonio do Oeste, não nos pagaram as passagens porque Manoel Pedro Vidal, um dos funcionários fundadores da ES- Familia, para a soirée dançante, que será reanzado hoje, dia Dois de fevereiro de 1969, data em que se comemora com

Financiamento cretaria da Escola, iamos visitar as filhas. Aproveitamos reunir o útil ao agradá- tapäo, hoje elldentissimo chefe da turma de administração, 2, com inicio às 19,00 hs.. Esta reunião é efetivada anual¯ imensa júbilo o aniversârio desta cidade - "Campo Largo".

Em face da repercussão 40e a promoção do Govêrno do Exames: nos dias 21 e 22 do mesmo. Às 8 horas. Vel. E' verdade que não somos dinheiristas, mas o tempo do lue dedica o seu trabalho com zêlo e amor àquela institui- mente, após o termino das festividades em homenagem a cento e cincoenta e très (153) anos de vida, de experiência

- Estado já alcançou entre os pecuaristas de todo o País, é
Matriculas para o curso Normal. La, 2.a e 3.a séries, de puro idealismo já há muito que Tiassou. Entendam, senhores São, que viu fundar, e, ainda, nas horas vagas, entrega-se nossa excelsa Padroeira. Näo percam-

e de progresso, e, sendo assim eu como filha orgulhosa, nas-

certa a convergència de grande número de observadores e
20 a 25 de fevereiro. Icitores. Não fazemos questão de receber, mas não podemos ao mister de preparar, CBuio técnico, os atletas do valoroso éid,a aqui, não poderia deixar de me fazer presente, na pa-

eressaa esaœCurditiba para ver e adquirir os melhores TherezinhamManacin¡ ar do o osLmi dos venci Fan ticãoFut 01 Cleubeamdetentor, atualmente, da Taça a

ELOESSE DO SIL PREFEITO - VICE E VEREADORES
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Para facilitar o processamento dos negocios durante a

orretes, La $$ Å era desprovido de recursos, tal qual os meus país, mas mesmo

exposiçäo, a Comissão Organizadora acerton a instalagäo de
COLÉGIO COMERCIAL "PRESIDENTE KENNEDY" conuaratuba e Palmeiras, e não publicamos por não haver V W - Com respeito a posse do Sr. prefeito -- Vice e vereado- assim não me sentia desgostosa, ao contrário, era feliz destru-

agoncias especiais do Banco do Estado do Paraná, bancos Inscrições para o exame de 2.2 época, de quem nos auxiliasse nas despesas que fizemos no res eleitos no último dia 15 de novembro, em solenidades rea" tando do carinho dos meus inesqueciveis progenitores daquè-

particulares e do Ministèrio da Agricultura, que Väo conce Dias 3, 4, e 5 de fevereiro das 19 horas ás 21 horas na Se_ exaus Vo trabalho de pesquisas e para a sua publicação. Odila. Portugal Castagnoli lizadas no dia 31 de janeiro, pp., informamos aos nossos pre- les que tanto amava e que ainda guardo a dóce lembrança do

der financiamentos para aquisiçäo de animais. cretaria do Colégio. Noutro número de a 'Tôlha de Campo Largo", lè-se o se. sados leitores que estaremos nos reportando na ediçäo de passado, venerando a memória de ambos com especial carinho

O serviço funcionará no próprio recinto do paPque, evi- Exames; dias 6, 7 e 10 do mesmo, às 19 horas, guinte: "Èste livro escrito por Maria Nicolas, membro do Parabéns Campo Largo... Nesta Data Querida... Mui- domingo próximo. e saudades.

tando que os interessados tenham de se deslocar à cidade Matriculas: para os cursos ginasial e comercial, a part]r Centro de Letras do Paraná, foi ge¤tilmente doado à Prefel- tas Felicidades... Muitos Anos de Vida. Hoje Campo Largo é altaneiro e faceiro, no selo de suas

para tratar de seus interésses. Ce 10 de fevereiro até 26 do mesmo. tura pela autora". Näo é verdade que tivesse doado o nosso Campo Largo hoje faz anos. É a sua data querida e matas, rios, campo floridos e imponentes pinheirais verde-

Helena Dobrszanski Sávio modesto opúsculo à Prefeitura, cedemâ-lo para a sua publi. festiva. tste domingo é mais chelo de luz e de carinho. 2 a CALENDARHTDO ENSINO MÉDIO jantes, lindas vivendas e outras coisas mais, felis e tranqüt-

Diretora caçäo como era natural, tanto assim que os originais nos fo- data magna que revolta o passado, ilumina o presente e lo, sîmbolizando o pai extremoso, seguro e absoluto, na ma-

r a

m devolvidos ontem, pelo sr. Luis Antonio Chagas, respon. assegura o porvir!!! O calendário do ensino médio para 1969, publicado no nutengäo de seus filhos, e no apogen da natureza, abençoa-

O8 Bl Ul I NVENT
savel pelas publicações da Prefeitura na simpática "Fôlha de Há ma de um século surgiu Campo Largo, no sonho Diário Oficial de 29 de novembro últime, prevé exames de se- do pela Padroeira desta cidade com dádiva benfazeja a àste

Campo Largo". Recebemos a promessa da publicação do fa. fecundo de Joäo António da Costa, na inspiração sublime gunda época, referentes a L968, na primeira quinzena do mês povo hospitaleiro sincero e bom.

DR AYRTON - EDIFICIO CINE JÓIA
cículo referente a Campo Largo, porém não tivemos a feli. da Virgem da Piedade. em curso. Na segunda quinzena dêste mesmo mês, atendidas Cidade serrana constituida de gente trabalhadora e com-

TÔDAS AS QUINTAS-FEIRAS, PELA MANHA
cidade de vê-lo impresso. E muitos vieram! Chegaram! Plantaram as sementes as matrículas dos alunos do estabelecimento, proceder-se-à às preensiva. Berço idolatrado por meus sandosos país e por

ATACADISTA: Porcelana, Louça e Vidro
O -- Com a entrega de vários exemplares do seu pre- benfazejas dos auseios humanos, do progresso, da civiliza- matriculas dos alunos transferidos de outras escolas. O prazo mim tão querida. Campo Largo, com seu clima agradável on-

TRANSPORTE: Todo o Brasil carros próprios
closa periódico passamos agradáveis horas de elevado prazer ção, do bem comum, ny arrancadas da inteligência e do para inscriçäo nos cursos do ensino médio terminará em 28 de as beldades são coradas e lindas. Moças de porte elegan-

ÛRHÍC ŸOfŠUgaICRSingROÏÌl espiritual com a leitura dos artigos da lavra do saudoso E. D. amor, nas empresas do entendimento e da compreensäo de fevereiro. No caso de existirem vagas na 1.a série serão te, cultas e melgas, fruto encantador desta terra onde reina

Caixa Postal, 681 - Fones: 8-5515 e 8-5538
Ferreira, A. C, Ferreira, e principalmente os da autoria de dos valôres espirituals e materiais, e nas linhas projetantes realizados exames de admissão em segunda época, na pri- paz. Seu povo irmanado, disciplinado e bem organizado que

ITAQUI - Ca.mpo Largo - Pr. MédiCO Da. Odila Portugal Castagnoli, verdadeiras poesias em prosa, da estrada sem veredas e sombras, que conduz ao eterno, a meira quinzena de fevereiro. Nos estabelecimentos autoriza" vive em ritmo harmonioso, sem desavenças, mas sim, em per-

Citnica Geral * Partos * Carso de Especia- onde fala o coração. DeBS. dos a fazer exame de selegäo para as matrículas no segundo feita ordem e compreensão mútua.

Moises Natel Portella li2dgão no Hospital N. Sra, das Graças Bem dizem: "Há males que vêm para o bem". E quantos já se foram... Desapareceram na curva do cielo, tais exames deverão ser feitos na segunda quinzena de
Resido presentemente no Rio de Janeiro, capital cultu.

em Curitiba. * Ciru iG
Termmando, agradecemos a gentileza da publicação des- caminho incógnito, mas promissores, levando a lembrança fevereiro. Oste é o último mês do atual período de férias, ral e sala de Viista da nagäo, que pelos seus encantos natu-
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CARNAVAL en nt d de r o me

Endereço: Rua Atílio Borio n.o 1841 - Curitiba
enos místleos, para os que estão aqui, e prosseguem na me assim cercada pela beleza singular, pela hospitalidade de

minhada sinuosa da esperança e da fé O sábado de carnaval coincidirá com o dia 15 de feverei-
sua gente, pela alegria natural e contagiante dêsse povo bom.

E, assim, Campo Largo, de etapa em etapa, sem retro- ro. No dai 18 haverá a festividade correspondente ao últ.imo simpático e sincero, com tudo isso não esqueco esta cidade e

cessos nem desytos, nem canselras ou pesares, colhe 11ô- dia dos festejos momîsticos de 1.969. E por falar em carnaval' sempre que me é oportuno venho rever Campo Largo e sen

TE A T I T A
res augustas ou silvestres, entoa hinos ou baladas, procla- informamos que, possivelmente nossos foliões serão brindados

povo, quando mais em pensamento, deslumbrada com o de-

ma vitórias ou tece desencantos, mas sempre vivendo, ¢om um vesperal, que será na 3.a feira, 18. Para tal, a Dire-
, senvolvimento, cada vez maior, mais pråspero.

essência purissima dos seus ancestrais, dos principios de toria Macedista está trabalhando com afinco e segundo fo-

religião e de ildelidade, aos de engrandecimento cultural, mos informados, uma boa orquestra farà a animação neste Esta mensagem não estaria completA se deixasse de men-

A BOA PORCELANA Dg gn
econômico, social e puramente humanos. ano. Aguardem melhores detalhes no próximo numero. elonar o mérito de V. Excla. na hora presente pelos feitos

oiL « • a . E tudo sorri, e tudo se eleva ao nível da imaginaçäo fe- anteriormente realizados e novamente eleito para desempe-

O SU lar Ofam Ca liz eo desejo de viver... E todos agradecidos ao que foi nhar a árdua tarefa graças ao tino elevado de alta adminis-

PEÇAS DE ADORNOS E PRESENTES
I feito, na mesma capacidade de trabalho, dignidade, al- FEVEREIRO E SUAS DATAS EXPRESSIVAS tração, reconhecido pelo povo desta terra, e sendo assim feu-

truísmo e devotamento. . cito a V. Excla. fazendo votos de feliz éxito e um Ano Novo

P Reconh,ecimento pelo que, até hoje, magnificamente 2 - Em 2 de levereiro de 1885 foi oficialmente inaugura- chelo de ventura estensivo aos meus conterrâneos,

arana enaltece e revigora as förças do espirito, da inteligència e da a estrada de ferro Curitiba-Paranaguá, E' data religiosa Ao distinto jovem Newton Puppi ex-prefeito desta cidade,

do coraêão. Gratidão, já, pelo amanhã, também luminoso, fixa: Purificação de Nossa Senhora e Nossa Senhora da Ple" meus parabéns pelos trabalhos executados com brilhantismo,
alvissareiro· · dade que sem medir esforços muito contribuin em pról da coleth

po
espalhem sa

ain super a ës
0

od ddögrálti ; vida 1camp arguenseLenen andecim nto ddeesta cidade

------AZULEJOSCONFECCIONADos 4es que adornarem o seu altar eo seu andor, tôdas as reve-
11 - Em 11-2-1917 faleceu Oswaldo Cruz, médico paulista tória apoteótica desta terra.

SOB OS MAIS EXIGENTES E Oclas, todas as preces e as súplicas do seu povo, da sua
e que foi o fundador da medicina experimental rio Brasil.

A probidade, capacidade de trabalhos e dinamsimo de V.

PERFEITOS MÉTODOS DE ente, e as coloque na ântora do seu amor, do seu coração.
pbelou a fébre amarela, que intranquilizou, há muitos anos,

Excla. correspondem em grande parte pela prô erldade de

ABRICAQAO. Senhora da Piedade, seja a condutora do seu Campo Campo Largo, nosso Torrão Natal, Campo Larig desminha

AÛÑ - Calapo Largo - PR - Cx. P 651
Largo e do nôvo condutor dos seus destinos que, anteon-, 21 - Em 21-2-1945, os pracinhas brasileiros, após duros vida, de minha estima e consideraçäo e ugts uma vez,¾para-

CURITŒA - gRANA BRM
CAMPO LARGO - PARANA - BRASIL $ŸiÎ$;. ':':°.=(=i deps la n1 0 o te too
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23 -- Nosso municipio foi instalado em 23-2-LBY1 Magdalena Maceitsq04alves
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